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Protokół nr 53.2024 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 31 grudnia 2024 roku 

 

W dniu 31 grudnia 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 1115 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile w składzie wg załączonej listy–zał. nr 1.  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–zał. nr 2, który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 
na przeniesieniu środków w kwocie 8 090,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej– (zał. nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie Regulaminu Organizacyjnego 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile – (zał. nr 4). 

4. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie  
22 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie 
wniosku Najemcy o wyrażenie zgody na podnajem pomieszczeń w budynku 
położonym w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o dokonanie zmian w budżecie powiatu na 
rok 2024 w zakresie wydatków bieżących, polegających na przeniesieniu 
środków w wysokości 20 749,50 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej  
w Zespole Szkół Ekonomicznych w Pile oraz przeniesieniu środków w wysokości 
1 200,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej w Zespole Szkół 
Gastronomicznych w Pile– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę 
planu finansowego Komendy Powiatowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 24 644,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej– (zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zmian w planie wydatków budżetu 
powiatu na rok 2024– (zał. nr 9). 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na 
rok 2024 oraz w planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na 
rok 2024 dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr 10). 

10. Przyjęcie protokołu nr 51.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
18 grudnia 2024 r.   

11. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
18 grudnia 2024 r.   

12. Przyjęcie protokołu nr 52.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
23 grudnia 2024 r.   
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13. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
23 grudnia 2024 r.  

14. Sprawy bieżące. 
 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ ustna informacja w sprawie wniosku dotyczącego możliwości dzierżawy 
nieruchomości położonej w miejscowości Nieżychowo– (zał. nr 2a), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 1, 

⎯ wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
1 365,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 4a), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 3, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wyznaczenia nauczyciela 
zastępującego nieobecnego dyrektora Zespołu Szkól Gastronomicznych  
w Pile– (zał. nr 10a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 9. 

 
 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 
Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź 
uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych 
propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz  
z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
 
W posiedzeniu Zarządu udział wzięli Pani Katarzyna Kossakowska – Dyrektor 
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku (za pośrednictwem 
komunikatora online) i Wnioskodawca.  
 
Temat dodatkowy: 
Pani Katarzyna Kossakowska – Dyrektor Centrum Kształcenia Zawodowego  
i Ustawicznego w Wyrzysku przedstawiła wniosek dotyczący zagospodarowania 
nieruchomości położonej w miejscowości Nieżychowo poprzez dzierżawę budynku, 
będącego w trwałym Zarządzie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego  
w Wyrzysku, w celu prowadzenia działalności leczniczo – opiekuńczej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 2a) do protokołu.  
Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli informację do wiadomości 
 
Ad pkt 2 
Pan Arkadiusz Orłowski – Sekretarz Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 8 090,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup materiałów  
i wyposażenia oraz zakup usług remontowych. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie Regulaminu Organizacyjnego 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Temat dodatkowy: 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 1 365,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na wypłatę nagrody. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4a) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu 
środków w kwocie 22 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
z przeznaczeniem na zakup materiałów budowlanych związanych z planowanymi 
remontami pomieszczeń biurowych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Pani Małgorzata Maczan - Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie wniosku Najemcy o wyrażenie zgody na 
podnajem pomieszczeń w budynku położonym w Pile przy alei Wojska Polskiego 
49B. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
wniosek 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 6 
Pani Patrycja Deresz – Hinc - Inspektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek  
o dokonanie zmian w budżecie powiatu na rok 2024 w zakresie wydatków bieżących, 
polegających na przeniesieniu środków w wysokości 20 749,50 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej w Zespole Szkół Ekonomicznych w Pile,  
z przeznaczeniem na wypłatę wynagrodzeń oraz przeniesieniu środków w wysokości 
1 200,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej w Zespole Szkół 
Gastronomicznych w Pile na zapłatę za energię elektryczną. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Marta Wojnar – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego Komendy Powiatowej Straży 
Pożarnej w Pile, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 24 644,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup energii, materiałów  
i wyposażenia oraz na nagrody dla funkcjonariuszy PSP. 
 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zmian w planie wydatków 
budżetu powiatu na rok 2024. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 9 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w 
sprawie podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu 
na rok 2024 oraz w planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na 
rok 2024 dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Temat dodatkowy: 
Pani Patrycja Deresz – Hinc - Inspektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wyznaczenia nauczyciela zastępującego 
nieobecnego dyrektora Zespołu Szkól Gastronomicznych w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10a) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 51.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 18 grudnia 2024 r.   
 
Ad pkt 11 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 18 grudnia 2024 r.   
 
Ad pkt 12 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 52.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 23 grudnia 2024 r.   
 
Ad pkt 13 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 23 grudnia 2024 r.  
 
Ad pkt 14 
Sprawy bieżące. 
 

⎯ Intencja porozumienia pomiędzy Powiatem Pilskim a Gminą Białośliwie  
w sprawie współpracy przy organizacji 130-lecia Wyrzyskiej Kolejki 
Powiatowej. 

 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 1305. 
 

 

Protokół przyjęto w dniu 8 stycznia 2025 r.  

 

 

Protokół sporządziła:             PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU:  

   /-/             /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                     Rafał Zdzierela 
       SEKRETARZ                          SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO               POWIATU PILSKIEGO 

      /-/               /-/ 
   Wioleta Kaczmarek     Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 


